

Războiul care să pună capăt tuturor războaielor

Volumul I, numărul I

11/30/2005

Evenimente importante:

- Sârbii asasinază urmașul Austro-Ungariei la tron
- Mobilizarea trupelor
- Aproape toată Europa este înghițită de război
- Statele Unite intră în Primul Război Mondial

In acest număr:

<i>Rusia în Primul Război Mondial</i>	2
<i>Rolul Marii Britanii în Primul Război Mondial</i>	2
<i>Asasinatul sârb</i>	2
<i>Austro-Ungaria</i>	3
<i>Statele Unite intră în Primul Război Mondial</i>	3
<i>Scrisoare către editor</i>	4
<i>Franța în Primul Război Mondial</i>	4

Germania în Primul Război Mondial

De: Elevul A

Întreaga lume se întreba ce se va întâmpla; multe națiuni formează alianțe și își mobilizează armatele. Imperialismul, militarismul și nationalismul sunt câteva din cauzele războiului care se apropie. Alianțele cu alte țări au jucat și ele un rol în perioada dinaintea izbucnirii războiului. Germania a fost implicată în toate acestea. Germania, împreună cu alte țări europene, au crezut că prin acapararea unei întinderi mai mari de teren vor răspândi bogăția și gloria națiunii. Mare parte a acestor teritorii se aflau în Africa. Teritoriile se limitau pe măsura ce multe țări ocupau continentul Africa. Din cauza faptului că atât de multe țări ocupau teritoriile unele lângă altele, au izbucnit multe conflicte între diferitele naționalități; aceasta a dus la multe conflicte în Africa și la ura între cele două mari țări care detineau pământ. Militarismul a avut un rol important în izbucnirea războiului. O cursă a înarmării a marit ostilitățile dintre multe țări europene. Armatele și flotele au început să se mărească rapid, pe măsura ce națiunile concureau unele cu altele pentru a avea cea mai mare și mai bună armată din Europa și chiar din lume. Armata germană și-a dublat efectivul între anii 1870 și 1914. Germania era foarte competitivă în ceea ce privește mărirea flotei, în special cu Marea Britanie. Nationalismul a jucat și el un rol înaintea războiului. Pe măsura ce multe țări încheiau tratate pentru a se sprijini unele pe altele, tensiunile dintre Antanta și Alianța au crescut. Pe măsura ce au început mișcările de trupe, multe țări s-au temut că vor fi atacate sau că aliații lor vor fi atacați, cauzând astfel mișcări de trupe și crearea unei atmosfere de teamă. Germania a fost printre primele țări care și-a mișcat trupele, cauzând mobilizarea altor armate și, într-un final, la 28 iunie 1914, a izbucnit războiul, o dată cu asasinarea arhiducelui Franz Ferdinand, moștenitorul tronului Austro-Ungariei, la Sarajevo, Bosnia, de către un nationalist sârb aparținând organizației Mâna Neagră. Războiul începuse.



Explozia unui proiectil german lângă liniile britanice

PAGINA 2

RĂZBOIUL CARE SĂ PUNĂ CAPĂT TUTUROR RĂZBOAIELOR

VOLUMUL 1, NUMĂRUL 1

Rusia în Primul Război Mondial

De: Elevul B

Era în data de 28 iulie 1914 când Austro-Ungaria a declarat război Serbiei, după ce aceasta a refuzat ultimatumul primit, care spunea că asasinii trebuia pedepsiți și punea capăt suveranității Serbiei. Au dat acest ultimatum deoarece erau revoltati de asasinarea arhiducelui lor Franz Ferdinand. Austro-Ungaria știa că Serbia va refuza ultimatumul; ei au vrut un motiv să justifice o declarație de război împotriva Serbiei. Dar erau îngrijorati că Rusia va veni în ajutorul Serbiei, așa încât s-au asigurat că Germania îi va sprijini dacă lucrurile ar fi mers prost. Acest lucru a adus Rusia în război; datorită loialității pentru Serbia, au intrat în război să protejeze Serbia.

Acum am ajuns la Revoluția rusească. După pierderea multor trupe rusești, mulți ruși au început să-și piardă încrederea în acest război. Pe 3 martie 1918, Rusia a ieșit din război și a cedat controlul asupra multor teritorii ca

Finlanda, Polonia, Ucraina și Provinciile Baltice. După ce s-au retras din război, rușii încă mai pierdeau trupe când un comandant, Entente a condus o invazie asupra Rusiei. Aceasta invazie avea rolul de a „pedepsi” Rusia pentru retragere.



Stema Imperiului Rus. Pictată de Comandantul Valery Yegorov

Rolul Marii Britanii în Primul Război Mondial

De: Elevul C


Marea Britanie era una din marile puteri ale lumii. Ea a crezut că dacă vrea să își pastreze superioritatea navală, trebuie să aibă o flotă militară de două ori și jumătate mai mare decât următoarea flotă. Imperiul Britanic era prima putere globală a lumii și avea cea mai mare

Atacul Germaniei asupra Belgiei i-a făcut pe englezi să declare război Germaniei, deoarece Rusia și Franța se aliază printr-o înțelegere care spunea că vor proteja Belgia. Cum Germania a atacat orașul, Marea Britanie s-a văzut obligată să-l apere. Când Marea Britanie a declarat război, multe dintre coloniile și

India, Noua Zeelandă și Africa de Sud.



populație, de 470-570 milioane de oameni. Aproximativ un sfert din populația planetei.	domeniile ei au oferit ajutor militar pretios. Aceste domenii includeau: Australia, Canada,	Nave britanice iesind în larg.
Asasinatul din Serbia		
<i>De: Elevul B</i> Pe 28 iunie 1914, arhiducele Franz Ferdinand, mostenitorul tronului austriac, și soția sa Sofia au fost asasinati în capitala Bosniei. Ei vizitau orașul Sarajevo. Motivul pentru care se aflau în Sarajevo era sărbătorirea aniversării bataliei din Kosovo din 1389, unde sârbii au fost învinși de turci. Motivul pentru care a fost asasinat a fost	ca încerca să convertească monarhia Austro-Ungariei la o triplă monarhie, incluzând Serbia. Asasinii erau tineri bosniaci cu trecut sârb. Când Serbia a auzit de asasinat, a transmis condoleante guvernului austriac. Totuși, presa austriacă a împrăștiat zvonuri pentru ca publicul să creadă că Serbia era în spatele atentatului.	După ce vestea zvonurilor false a ajuns la urechile sârbilor, au spus că vor face dreptate celor care au jucat un rol în asasinat. Guvernul austriac nu a cerut ajutorul guvernului sârb, astfel încât sârbii au crezut că se pun la cale acțiuni împotriva lor. Sârbii au considerat că interesele lor cer pace și liniște.

VOLUMUL I, NUMĂRUL I	RĂZBOIUL CARE SĂ PUNĂ CAPĂT TUTUROR RĂZBOAIELOR	PAGINA 3
Austro-Ungaria		
<i>De: Elevul C</i> Motivul pentru care Austro-Ungaria a intrat în război cu celelalte țări a fost asasinarea inutilă a arhiducelui. Asasinarea a fost pe 28 iulie 1914, când Ferdinand ajungea la primăria din Sarajevo. Asasinul era un naționalist. Austro-Ungaria a dat un ultimatum care ar fi adus asasinii în fața justiției. Căderea sa în fața organizației sârbe Mâna Neagră este unul din evenimentele majore care a cauzat marele război mondial. Serbia avea legături cu Rusia de mult timp, astfel încât Rusia a declarat război Austriei. Apoi Germania a declarat război Rusiei și Serbiei pe 1 august și s-a aliat cu Austro-Ungaria. Un război care trebuia să fie de mici proporții s-a transformat într-un război care a pus capăt tuturor războaielor. Aceste evenimente au alimentat izbucnirea unui război la scară mondială, cunoscut	sub numele de Primul Război Mondial. Cele trei țări care s-au unit pentru a lupta sunt cunoscute sub numele de Triplă Alianță. Ele au luptat împotriva celorlalte țări cunoscute sub numele de Antanta, Marea Britanie, Franța și Rusia. Italia a fost cea altă țară care s-a alăturat Austro-Ungariei și Germaniei. Italia le-a trădat pe celelalte două și s-a alăturat Antantei. Războiul s-a încheiat pe 3 noiembrie, când Italia, Franța și Marea Britanie au zdrobit Austro-Ungaria și au determinat Austria să semneze un armisticiu.	 Arhiducele și ducesa, morți în Sarajevo.
Statele Unite intră în Primul Război Mondial		
<i>De: Elevul B</i> În ziua de 3 februarie 1917, președintele Woodrow Wilson a declarat că Statele Unite vor rupe toate legăturile cu Germania. Wilson a luat această decizie	declararea războiului Germaniei. A propus de asemenea război împotriva Austro-Ungariei, dacă aceasta nu avea să renunțe la loialitatea sa față de Germania. Pe 16 aprilie 1917, Statele	În vara anului 1918 trupele americane au fost trimise în Europa pentru a lupta în război. Dar pe parcursul războiului, Statele Unite le lipseau multe lucruri necesare, cum ar fi arme și avioane. Au fost

<p>când Germania a decis să reia războiul submarin fără restricții (războiul submarin fără restricții este atunci când un submarin ataca un vas comercial fără avertizare). Odată cu Germania, Statele Unite au mai rupt relațiile și cu alte națiuni din America Latină. Ruperea legăturilor nu a fost destul pentru Wilson; el a propus</p>	<p>Statele Unite au declarat război Germaniei. Când Austro-Ungaria și-a menținut loialitatea față de Germania, Statele Unite au declarat război Austro-Ungariei, în decembrie 1917.</p>	<p>mulți răniți din cauza faptului că generalul John Pershing conducea asalturile frontale și acesta era foarte reticent la ideea de a-și muta trupele, cauzând mulți răniți în armata americană. Dar, în final, Germania a fost înfrântă de Statele Unite și aliații săi.</p>
---	---	--

	<p>Draga editorule:</p> <p>Sunt un reporter din Europa; investighez evenimentul și cauzele „Războiului care va pune capăt tuturor războaielor”. Știu cine va câștiga și știu de ce. Cred că Germania și aliații săi vor câștiga acest război. Cred că Germania și aliații săi vor câștiga datorită armatelor lor puternice.</p> <p>Germania are una din cele mai puternice armate și flote. Au concurat într-o cursă a înarmării și și-au dublat armata între anii 1870 și 1914. Și flota militară a Germaniei a suferit mari îmbunătățiri, când au intrat într-o competiție cu Marea Britanie. Aliații Germaniei au de asemenea armate puternice.</p> <p>Germania și mulți dintre aliații ei au de asemenea multe teritorii. Acest lucru are și avantaje, și dezavantaje. Câteva avantaje constau în faptul că pot lupta mai mulți oameni în război. Un dezavantaj este că au mult de aparat, dacă nu vor să piardă din teritoriu. Un alt dezavantaj este acela că, dacă ocupă teritorii, mulți din oamenii sub ocupație s-ar putea să nu vrea să lupte pentru țara respectivă. Per ansamblu, cred că armatele puternice ale Germaniei și aliaților ei vor copleși țările care luptă împotriva lor, permițându-le să câștige acest război care se apropie.</p> <p style="text-align: right;">Cu stima, Elevul D</p> <p style="text-align: right;">Elev</p>
<p style="text-align: center;">Acesta este noul model Ford T. Vino să-l vezi, este o ocazie minunată <i>Doar 650\$</i></p> <p style="text-align: center;">Până la 45 mile pe ora O mașină de lux</p>	

Franța în Primul Război Mondial

<p>De: Elevul D</p> <p>Franța a avut contribuții importante în izbucnirea Primului Război Mondial. Ea era implicată activ în afacerile altor țări și cursa de înarmare care a fost una</p>	<p>Franța a jucat un rol și în cursa de înarmare, între 1870 și 1914 armata Franței s-a dublat. A încercat să-și mărească și flota, pentru a lupta cu marile puteri navale ale acelor timpuri,</p>	<p>Când Rusia a fost amenințată cu războiul, Franța și-a întărit legăturile cu Rusia. Franța a început să se mobilizeze pe măsura ce Germania își muta trupele pentru a sprijini Austro-Ungaria. În curând, toată</p>
--	--	---

din cauzele razboiului. A participat la imperialism, ca multe alte țări din Europa. Franța a încheiat de asemenea multe alianțe, care a cauzat de asemenea războiul „care va pune capăt tuturor războaielor”. Franța a jucat un rol important în perioada dinaintea războiului. Franța a încercat să acapareze mai mult pământ; cea mai mare parte din acesta era în Africa. La fel cu multe alte țări europene. Pe măsura ce multe țări ocupau alte țări, disputele la granițe au devenit frecvente între diferitele naționalități. Acest lucru a creat multă ostilitate între națiunile europene, din cauza acestor dispute la granițe.

Marea Britanie și Germania. Pe măsura ce Franța își mărea armata și flota, pune presiune pe celelalte țări să-și mărească de asemenea armatele, pentru a putea concura cu puterea Franței.

Franța a încheiat multe tratate pentru a-și face aliați în război. Franța a făcut parte din Antanta, care era formată din Marea Britanie, Franța și Rusia. Acest tratat a fost folosit pentru a contracara tratatul făcut între țările din Tripla Alianță, care erau Germania, Austro-Ungaria și Italia. Acest lucru a făcut ca Europa să fie împărțită în două tabere înarmate.

Europa era implicată în război.

